
（１）お子さんの学年をお選びください

86 件の回答

（２）お子さんの所属しているクラス、または系をお選びください

86 件の回答

（３）本校の学校教育についてお選びください

学校教育に関するアンケート【保護者用】
86 件の回答

分析を公開

第1学年
第2学年
第3学年

33.7%

37.2%

29.1%

１組

２組

３組

４組

M（機械系）
E（電気系）
AC（建築都市工学系）
D（工業デザイン系）

19.8%

19.8%

16.3%

14%

15.1%

https://docs.google.com/forms/d/1uYuR9LVWzzOzAq3MAbwkC-QtgAqu85hpM2Igs3TlZro/edit#start=publishanalytics


１．子どもは、学校に行くのを楽しみにしている

86 件の回答

２．子どもは、日頃からあいさつをしている

86 件の回答

３．子どもが西工に入学してから、中学生の頃と比べて遅刻は減ってい

る

86 件の回答

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない
14%46.5%

37.2%

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない
8.1%

25.6%

66.3%

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない
8.1%

17.4%12.8%

61.6%



４．子どもは、授業がわかりやすく楽しいと言っている

86 件の回答

５．学校の生徒指導の方針に共感できる

86 件の回答

６．学校は、保護者の相談に適切に応じてくれる

86 件の回答

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

19.8%

23.3%

51.2%

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない12.8%
48.8%

37.2%

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

55.8%

37.2%



７．学校は、将来の進路や職業などについて適切な指導を行なっている

86 件の回答

８．学校は、いじめについて子どもが困っていることがあれば真剣に対応

してくれる

86 件の回答

９．学校は、子どもに生命を大切にする心や社会のルールを守る態度を養

おうとしている

86 件の回答

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

44.2%

51.2%

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない
66.3%

27.9%

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

57%

39.5%



１０．学校の施設・設備は学習環境面で満足できる

86 件の回答

１１．この学校の学校行事（体育祭・文化祭・授業参観等）に参加したこ

とがある

86 件の回答

１２．学校では、PTA活動は活発である

86 件の回答

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない15.1%53.5%

30.2%

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない
22.1%

11.6%

26.7%

39.5%

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

12.8%

14%

67.4%



１３．学校は、教育情報について、提供の努力をしている

86 件の回答

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない10.5%
57%

31.4%




